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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Jean-Luc Mélenchon

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 7% 7% 15% 6% 4% 9% 5% 6% 9% 6% 9% 2%

Plutôt favorable 15% 12% 21% 11% 8% 10% 14% 15% 13% 14% 9% 8%

Favorable (NET) 22% 19% 36% 16% 12% 19% 19% 21% 22% 21% 18% 10%

Plutôt défavorable 17% 14% 19% 14% 10% 13% 15% 14% 10% 17% 12% 17%

Très défavorable 52% 55% 26% 56% 72% 59% 52% 52% 59% 48% 58% 63%

Défavorable (NET) 70% 69% 46% 70% 82% 72% 67% 66% 69% 65% 71% 80%

Je ne sais pas 8% 12% 18% 14% 6% 9% 14% 13% 9% 15% 11% 10%

Yannick Jadot

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 4% 8% 2% 2% 5% 2% 3% 4% 6% 4% 1%

Plutôt favorable 16% 16% 18% 14% 17% 18% 14% 22% 13% 14% 12% 20%

Favorable (NET) 19% 20% 26% 16% 19% 24% 16% 25% 17% 20% 16% 21%

Plutôt défavorable 22% 22% 21% 21% 22% 23% 20% 20% 22% 21% 24% 19%

Très défavorable 32% 29% 14% 30% 37% 36% 23% 23% 29% 29% 35% 29%

Défavorable (NET) 54% 50% 35% 51% 59% 58% 43% 43% 51% 51% 59% 48%

Je ne sais pas 28% 30% 39% 33% 22% 18% 41% 32% 32% 29% 26% 31%

Anne Hidalgo

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 7% 2% 2% 5% 2% 4% 2% 4% 4% 1%

Plutôt favorable 13% 10% 14% 7% 10% 11% 9% 8% 13% 7% 9% 14%

Favorable (NET) 14% 13% 20% 9% 12% 16% 11% 12% 15% 11% 14% 15%

Plutôt défavorable 21% 20% 22% 20% 20% 19% 22% 21% 20% 24% 20% 16%

Très défavorable 52% 51% 35% 54% 58% 57% 46% 47% 51% 52% 54% 52%

Défavorable (NET) 72% 71% 57% 74% 78% 76% 67% 68% 70% 76% 74% 68%

Je ne sais pas 14% 15% 22% 17% 10% 8% 22% 20% 15% 13% 13% 17%

Xavier Bertrand

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 5% 8% 5% 4% 8% 3% 6% 3% 5% 7% 3%

Plutôt favorable 17% 21% 9% 19% 30% 25% 17% 23% 15% 21% 24% 21%

Favorable (NET) 21% 27% 17% 24% 34% 33% 20% 30% 19% 26% 31% 24%

Plutôt défavorable 25% 23% 19% 20% 28% 26% 20% 22% 25% 24% 23% 22%

Très défavorable 30% 23% 21% 26% 21% 26% 20% 19% 26% 21% 23% 26%

Défavorable (NET) 55% 46% 40% 46% 49% 51% 40% 41% 50% 46% 46% 47%

Je ne sais pas 24% 28% 43% 30% 17% 15% 39% 29% 31% 28% 23% 29%

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Jean-Luc Mélenchon

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 7% 7%

Plutôt favorable 15% 12%

Favorable (NET) 22% 19%

Plutôt défavorable 17% 14%

Très défavorable 52% 55%

Défavorable (NET) 70% 69%

Je ne sais pas 8% 12%

Yannick Jadot

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 4%

Plutôt favorable 16% 16%

Favorable (NET) 19% 20%

Plutôt défavorable 22% 22%

Très défavorable 32% 29%

Défavorable (NET) 54% 50%

Je ne sais pas 28% 30%

Anne Hidalgo

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 13% 10%

Favorable (NET) 14% 13%

Plutôt défavorable 21% 20%

Très défavorable 52% 51%

Défavorable (NET) 72% 71%

Je ne sais pas 14% 15%

Xavier Bertrand

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 5%

Plutôt favorable 17% 21%

Favorable (NET) 21% 27%

Plutôt défavorable 25% 23%

Très défavorable 30% 23%

Défavorable (NET) 55% 46%

Je ne sais pas 24% 28%

Rappel Octobre 

2023
Total 

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

23% 2% 2% 2% 11% 3% 5% 9% 10% 9% 3% 6%

30% 2% 9% 3% 12% 12% 14% 12% 16% 19% 7% 20%

53% 4% 11% 6% 23% 15% 18% 21% 25% 28% 10% 26%

17% 7% 9% 11% 19% 18% 11% 17% 16% 9% 9% 10%

24% 82% 77% 76% 52% 47% 40% 49% 43% 50% 77% 42%

41% 90% 86% 87% 70% 65% 51% 65% 58% 59% 86% 52%

6% 7% 4% 8% 7% 20% 31% 13% 16% 13% 3% 22%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

11% - 2% 2% 8% 2% - 5% 7% - 1% 5%

35% 17% 8% 7% 12% 15% 11% 18% 21% 3% 16% 8%

46% 17% 10% 9% 19% 17% 11% 23% 28% 3% 17% 13%

25% 31% 29% 15% 30% 20% 8% 23% 14% 11% 25% 16%

10% 36% 45% 48% 39% 21% 8% 24% 21% 27% 40% 28%

35% 67% 74% 63% 69% 40% 16% 47% 34% 38% 65% 45%

19% 16% 16% 28% 11% 43% 73% 30% 38% 59% 18% 43%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

9% 2% 2% 2% 5% 2% - 5% 1% 2% 1% 2%

26% 11% 8% 3% 9% 7% 3% 10% 9% 11% 11% 9%

34% 14% 10% 5% 14% 9% 3% 15% 11% 13% 12% 11%

29% 29% 21% 13% 17% 19% 11% 20% 13% 23% 20% 25%

24% 51% 67% 72% 66% 46% 39% 48% 55% 35% 62% 39%

54% 80% 88% 85% 83% 66% 50% 69% 68% 58% 82% 64%

12% 6% 2% 10% 3% 26% 47% 17% 21% 29% 6% 25%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

4% 1% 19% 3% 5% 4% 3% 5% 6% - 6% 6%

18% 38% 49% 20% 15% 11% 9% 19% 6% 3% 35% 13%

23% 40% 68% 23% 20% 16% 11% 24% 12% 3% 41% 20%

29% 34% 16% 23% 29% 20% 9% 21% 19% 20% 29% 21%

27% 10% 9% 32% 35% 24% 8% 23% 35% 14% 20% 22%

56% 45% 26% 55% 64% 44% 16% 44% 54% 33% 48% 43%

21% 16% 7% 22% 16% 41% 72% 32% 34% 64% 11% 37%

Situation professionnelleProximité partisane
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Bruno Retailleau

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 5%

Plutôt favorable 10% 12% 8% 9% 16% 15% 8% 8% 13% 12% 14% 10%

Favorable (NET) 13% 14% 10% 10% 18% 19% 8% 9% 14% 15% 16% 15%

Plutôt défavorable 17% 19% 20% 14% 21% 25% 13% 19% 20% 17% 19% 19%

Très défavorable 27% 22% 18% 22% 23% 26% 17% 20% 22% 25% 19% 24%

Défavorable (NET) 44% 40% 39% 36% 44% 51% 30% 39% 41% 43% 38% 43%

Je ne sais pas 43% 46% 51% 53% 38% 29% 61% 52% 45% 43% 45% 42%

Marine Le Pen

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 18% 20% 20% 20% 20% 24% 17% 19% 18% 18% 22% 26%

Plutôt favorable 20% 20% 15% 21% 22% 20% 20% 24% 16% 15% 23% 22%

Favorable (NET) 38% 40% 35% 41% 43% 44% 37% 43% 33% 33% 45% 47%

Plutôt défavorable 16% 16% 20% 15% 15% 17% 16% 17% 18% 19% 16% 11%

Très défavorable 36% 35% 34% 34% 36% 34% 35% 32% 41% 34% 35% 33%

Défavorable (NET) 52% 51% 54% 49% 51% 51% 51% 49% 59% 53% 50% 43%

Je ne sais pas 10% 8% 11% 10% 6% 5% 12% 8% 8% 14% 5% 9%

Nicolas Dupont-Aignan

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 6% 6% 7% 4% 7% 8% 4% 6% 5% 9% 5% 6%

Plutôt favorable 19% 17% 11% 19% 20% 17% 17% 19% 16% 13% 21% 16%

Favorable (NET) 25% 23% 19% 23% 27% 25% 22% 25% 21% 21% 26% 22%

Plutôt défavorable 22% 21% 22% 21% 21% 23% 20% 23% 23% 23% 17% 22%

Très défavorable 35% 32% 24% 30% 40% 36% 29% 28% 34% 29% 38% 34%

Défavorable (NET) 57% 54% 46% 51% 61% 59% 49% 51% 57% 52% 55% 57%

Je ne sais pas 19% 23% 35% 27% 12% 15% 29% 24% 22% 26% 20% 21%

Valérie Pécresse

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 8% 3% 4%

Plutôt favorable 14% 13% 13% 14% 12% 15% 11% 10% 10% 15% 16% 12%

Favorable (NET) 16% 17% 17% 18% 16% 20% 14% 12% 13% 23% 20% 16%

Plutôt défavorable 27% 27% 26% 22% 32% 29% 25% 26% 29% 30% 23% 28%

Très défavorable 44% 40% 32% 42% 43% 40% 40% 44% 42% 27% 43% 41%

Défavorable (NET) 71% 67% 58% 64% 75% 70% 64% 70% 71% 57% 67% 69%

Je ne sais pas 12% 16% 25% 18% 9% 11% 21% 17% 15% 20% 13% 15%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Bruno Retailleau

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 2%

Plutôt favorable 10% 12%

Favorable (NET) 13% 14%

Plutôt défavorable 17% 19%

Très défavorable 27% 22%

Défavorable (NET) 44% 40%

Je ne sais pas 43% 46%

Marine Le Pen

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 18% 20%

Plutôt favorable 20% 20%

Favorable (NET) 38% 40%

Plutôt défavorable 16% 16%

Très défavorable 36% 35%

Défavorable (NET) 52% 51%

Je ne sais pas 10% 8%

Nicolas Dupont-Aignan

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 6% 6%

Plutôt favorable 19% 17%

Favorable (NET) 25% 23%

Plutôt défavorable 22% 21%

Très défavorable 35% 32%

Défavorable (NET) 57% 54%

Je ne sais pas 19% 23%

Valérie Pécresse

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 4%

Plutôt favorable 14% 13%

Favorable (NET) 16% 17%

Plutôt défavorable 27% 27%

Très défavorable 44% 40%

Défavorable (NET) 71% 67%

Je ne sais pas 12% 16%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

2% 1% 6% 1% 7% 1% 1% 2% - - 3% 2%

3% 21% 36% 15% 13% 3% 2% 10% 6% 5% 16% 11%

4% 22% 42% 16% 20% 4% 3% 13% 6% 5% 19% 13%

21% 29% 18% 21% 20% 15% 8% 16% 20% 16% 24% 21%

31% 21% 10% 23% 29% 22% 7% 21% 23% 12% 25% 18%

52% 50% 28% 44% 49% 36% 15% 37% 43% 28% 48% 38%

44% 28% 30% 40% 31% 59% 81% 51% 51% 67% 33% 48%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

8% 4% 9% 67% 12% 8% 10% 19% 7% 27% 23% 24%

10% 14% 38% 25% 18% 18% 24% 20% 24% 15% 22% 15%

18% 17% 47% 92% 30% 26% 34% 39% 30% 43% 45% 39%

13% 20% 25% 4% 26% 21% 17% 19% 13% 13% 14% 15%

65% 57% 26% 1% 41% 37% 22% 34% 41% 31% 37% 30%

78% 77% 51% 5% 67% 58% 39% 52% 54% 44% 52% 46%

4% 6% 2% 3% 3% 16% 27% 9% 15% 14% 3% 15%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

2% 2% 4% 13% 25% 3% - 6% 3% 7% 7% 6%

13% 12% 24% 34% 17% 10% 10% 17% 13% 13% 20% 16%

15% 13% 28% 47% 42% 12% 10% 23% 15% 21% 27% 22%

24% 21% 41% 17% 16% 19% 13% 21% 27% 9% 23% 19%

47% 58% 26% 15% 30% 35% 14% 29% 33% 19% 42% 27%

71% 78% 67% 32% 46% 54% 27% 50% 61% 28% 65% 46%

14% 8% 5% 21% 12% 34% 63% 27% 24% 51% 8% 32%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

6% 3% 12% 2% 5% 2% 1% 4% 3% - 5% 5%

7% 17% 34% 10% 7% 9% 16% 15% 7% 11% 13% 7%

13% 20% 46% 12% 12% 11% 17% 19% 10% 11% 18% 12%

29% 44% 34% 30% 22% 20% 7% 26% 19% 27% 32% 20%

52% 25% 16% 45% 52% 44% 31% 37% 49% 25% 44% 42%

80% 69% 50% 75% 74% 64% 38% 64% 68% 52% 76% 62%

7% 11% 4% 13% 14% 25% 45% 18% 21% 37% 7% 26%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Eric Zemmour

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 7% 7% 8% 4% 8% 10% 4% 5% 7% 8% 7% 10%

Plutôt favorable 12% 14% 8% 15% 16% 19% 9% 15% 12% 12% 16% 13%

Favorable (NET) 19% 21% 16% 19% 24% 30% 13% 20% 19% 20% 22% 22%

Plutôt défavorable 14% 15% 18% 16% 13% 15% 15% 13% 11% 22% 15% 17%

Très défavorable 58% 53% 51% 53% 55% 48% 58% 57% 61% 45% 52% 50%

Défavorable (NET) 72% 69% 69% 69% 68% 63% 74% 70% 71% 67% 67% 67%

Je ne sais pas 8% 11% 15% 12% 7% 8% 14% 9% 10% 14% 11% 11%

Edouard Philippe

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 11% 11% 13% 10% 11% 13% 9% 9% 12% 12% 12% 8%

Plutôt favorable 27% 28% 27% 23% 32% 27% 29% 23% 29% 32% 28% 30%

Favorable (NET) 38% 39% 40% 33% 43% 40% 38% 32% 42% 44% 40% 38%

Plutôt défavorable 22% 20% 18% 20% 21% 21% 19% 22% 15% 22% 20% 23%

Très défavorable 27% 25% 19% 29% 26% 29% 21% 26% 28% 18% 27% 25%

Défavorable (NET) 50% 45% 38% 49% 47% 50% 41% 48% 43% 40% 47% 48%

Je ne sais pas 12% 16% 22% 18% 10% 10% 21% 20% 15% 16% 13% 14%

François Hollande

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 4% 5% 10% 3% 3% 7% 2% 5% 3% 7% 4% 4%

Plutôt favorable 22% 22% 24% 19% 23% 20% 23% 22% 29% 17% 21% 20%

Favorable (NET) 25% 27% 34% 23% 25% 28% 26% 27% 32% 24% 25% 24%

Plutôt défavorable 28% 26% 25% 26% 26% 26% 26% 24% 22% 28% 29% 26%

Très défavorable 37% 36% 24% 38% 42% 40% 33% 35% 37% 35% 38% 36%

Défavorable (NET) 64% 62% 49% 64% 68% 66% 59% 59% 59% 63% 67% 63%

Je ne sais pas 10% 12% 17% 14% 7% 7% 16% 15% 10% 13% 8% 14%

Nicolas Sarkozy

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 10% 10% 9% 12% 8% 14% 6% 8% 6% 9% 14% 9%

Plutôt favorable 21% 25% 27% 24% 23% 24% 25% 22% 25% 26% 26% 25%

Favorable (NET) 31% 34% 35% 37% 31% 38% 30% 30% 31% 35% 40% 35%

Plutôt défavorable 21% 21% 17% 22% 24% 20% 22% 21% 24% 21% 20% 23%

Très défavorable 38% 32% 28% 28% 37% 34% 30% 34% 36% 27% 30% 30%

Défavorable (NET) 58% 53% 45% 50% 61% 54% 53% 55% 60% 48% 50% 53%

Je ne sais pas 10% 13% 20% 13% 8% 8% 17% 15% 9% 17% 10% 12%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Eric Zemmour

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 7% 7%

Plutôt favorable 12% 14%

Favorable (NET) 19% 21%

Plutôt défavorable 14% 15%

Très défavorable 58% 53%

Défavorable (NET) 72% 69%

Je ne sais pas 8% 11%

Edouard Philippe

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 11% 11%

Plutôt favorable 27% 28%

Favorable (NET) 38% 39%

Plutôt défavorable 22% 20%

Très défavorable 27% 25%

Défavorable (NET) 50% 45%

Je ne sais pas 12% 16%

François Hollande

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 4% 5%

Plutôt favorable 22% 22%

Favorable (NET) 25% 27%

Plutôt défavorable 28% 26%

Très défavorable 37% 36%

Défavorable (NET) 64% 62%

Je ne sais pas 10% 12%

Nicolas Sarkozy

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 10% 10%

Plutôt favorable 21% 25%

Favorable (NET) 31% 34%

Plutôt défavorable 21% 21%

Très défavorable 38% 32%

Défavorable (NET) 58% 53%

Je ne sais pas 10% 13%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

3% 3% 4% 19% 19% 1% 4% 7% 5% 12% 7% 7%

7% 7% 14% 38% 12% 6% 5% 13% 10% 17% 17% 10%

10% 10% 17% 56% 31% 6% 9% 20% 15% 29% 24% 18%

12% 11% 27% 15% 19% 13% 13% 15% 14% 12% 13% 23%

72% 68% 51% 22% 44% 63% 52% 53% 63% 45% 58% 41%

84% 80% 78% 37% 63% 77% 65% 68% 77% 57% 71% 64%

6% 11% 5% 7% 5% 17% 26% 12% 8% 14% 5% 19%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

11% 28% 20% 5% 12% 6% 6% 12% 2% 11% 11% 13%

22% 52% 41% 21% 15% 28% 20% 29% 30% 25% 32% 15%

33% 80% 62% 26% 27% 34% 26% 40% 32% 36% 42% 28%

30% 8% 18% 23% 29% 16% 14% 20% 18% 19% 21% 22%

28% 5% 13% 40% 38% 24% 15% 22% 31% 13% 30% 27%

58% 13% 31% 63% 68% 40% 29% 42% 48% 32% 50% 49%

10% 6% 7% 11% 6% 26% 44% 17% 19% 33% 7% 23%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

12% 1% 2% 4% 10% 2% 1% 6% 5% - 2% 6%

45% 25% 7% 13% 14% 20% 25% 21% 21% 33% 23% 20%

57% 25% 10% 16% 23% 22% 26% 27% 27% 33% 25% 26%

25% 31% 33% 26% 25% 23% 20% 27% 19% 24% 26% 22%

14% 39% 56% 51% 46% 33% 18% 33% 26% 27% 45% 36%

39% 70% 89% 77% 71% 57% 38% 61% 45% 52% 71% 57%

4% 5% 1% 7% 6% 22% 36% 12% 29% 15% 4% 16%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

5% 13% 36% 7% 5% 4% 8% 11% 2% - 10% 8%

11% 37% 40% 38% 15% 16% 20% 28% 25% 43% 20% 16%

16% 50% 76% 45% 20% 20% 29% 39% 27% 43% 30% 24%

24% 27% 13% 25% 24% 21% 13% 20% 22% 16% 23% 28%

56% 16% 7% 21% 53% 39% 17% 29% 32% 15% 40% 29%

79% 43% 20% 46% 76% 60% 30% 48% 54% 31% 63% 58%

5% 7% 4% 9% 3% 20% 42% 13% 19% 26% 6% 18%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Fabien Roussel

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 5% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 2%

Plutôt favorable 21% 22% 20% 17% 28% 26% 19% 25% 21% 19% 20% 29%

Favorable (NET) 26% 27% 24% 20% 33% 32% 22% 29% 25% 24% 26% 30%

Plutôt défavorable 22% 20% 22% 16% 23% 24% 17% 21% 18% 17% 24% 20%

Très défavorable 25% 24% 16% 28% 26% 28% 20% 16% 27% 29% 26% 24%

Défavorable (NET) 47% 44% 38% 44% 48% 52% 37% 36% 45% 47% 50% 44%

Je ne sais pas 27% 29% 38% 37% 18% 17% 40% 35% 30% 29% 24% 26%

Olivier Faure

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 9% 1% 1% 6% 1% 2% 3% 9% 1% -

Plutôt favorable 10% 12% 10% 8% 16% 16% 8% 13% 11% 8% 11% 18%

Favorable (NET) 13% 15% 19% 9% 17% 22% 9% 15% 14% 17% 12% 18%

Plutôt défavorable 19% 19% 16% 21% 20% 23% 16% 16% 21% 21% 21% 17%

Très défavorable 30% 26% 18% 23% 32% 31% 21% 22% 24% 26% 29% 28%

Défavorable (NET) 49% 45% 34% 44% 52% 54% 36% 37% 45% 47% 50% 45%

Je ne sais pas 38% 41% 48% 47% 31% 25% 55% 47% 41% 36% 38% 38%

Adrien Quatennens

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 3% 7% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 5% 2%

Plutôt favorable 8% 8% 10% 8% 6% 11% 4% 9% 7% 7% 7% 5%

Favorable (NET) 11% 11% 17% 9% 8% 16% 6% 12% 9% 9% 12% 7%

Plutôt défavorable 16% 16% 19% 15% 16% 18% 15% 18% 16% 19% 14% 13%

Très défavorable 50% 49% 30% 49% 60% 53% 45% 42% 49% 48% 52% 57%

Défavorable (NET) 66% 65% 49% 64% 76% 71% 60% 61% 66% 66% 66% 71%

Je ne sais pas 23% 24% 34% 27% 17% 14% 34% 27% 25% 24% 22% 23%

Ségolène Royal

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 4% 5% 10% 4% 3% 7% 3% 7% 4% 6% 4% 4%

Plutôt favorable 17% 17% 17% 17% 17% 12% 21% 16% 17% 20% 17% 16%

Favorable (NET) 20% 22% 27% 21% 21% 19% 25% 23% 21% 26% 21% 19%

Plutôt défavorable 26% 25% 23% 26% 26% 27% 24% 29% 24% 24% 24% 23%

Très défavorable 41% 38% 25% 37% 46% 44% 32% 32% 40% 35% 41% 45%

Défavorable (NET) 66% 63% 48% 63% 71% 71% 55% 61% 63% 60% 66% 68%

Je ne sais pas 13% 15% 25% 16% 8% 9% 20% 17% 16% 14% 14% 13%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Fabien Roussel

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 5% 4%

Plutôt favorable 21% 22%

Favorable (NET) 26% 27%

Plutôt défavorable 22% 20%

Très défavorable 25% 24%

Défavorable (NET) 47% 44%

Je ne sais pas 27% 29%

Olivier Faure

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 10% 12%

Favorable (NET) 13% 15%

Plutôt défavorable 19% 19%

Très défavorable 30% 26%

Défavorable (NET) 49% 45%

Je ne sais pas 38% 41%

Adrien Quatennens

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 3%

Plutôt favorable 8% 8%

Favorable (NET) 11% 11%

Plutôt défavorable 16% 16%

Très défavorable 50% 49%

Défavorable (NET) 66% 65%

Je ne sais pas 23% 24%

Ségolène Royal

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 4% 5%

Plutôt favorable 17% 17%

Favorable (NET) 20% 22%

Plutôt défavorable 26% 25%

Très défavorable 41% 38%

Défavorable (NET) 66% 63%

Je ne sais pas 13% 15%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

13% 1% 3% 0% 12% 2% 1% 4% 5% 2% 6% 3%

38% 26% 27% 15% 21% 18% 7% 22% 24% 8% 29% 12%

52% 27% 30% 15% 33% 20% 8% 26% 29% 11% 35% 16%

20% 27% 23% 22% 24% 16% 16% 19% 12% 6% 23% 26%

10% 27% 32% 37% 32% 21% 9% 24% 24% 24% 25% 21%

30% 54% 54% 59% 56% 37% 25% 43% 36% 30% 49% 47%

18% 19% 15% 25% 11% 43% 67% 32% 35% 59% 16% 37%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

9% - - 2% 8% 2% - 4% 7% - 2% 2%

30% 9% 13% 5% 13% 7% 2% 10% 11% - 19% 6%

40% 9% 13% 7% 21% 9% 2% 13% 17% - 21% 8%

14% 37% 34% 16% 20% 15% 7% 21% 9% 16% 22% 11%

11% 31% 34% 39% 40% 20% 9% 22% 23% 14% 32% 33%

25% 68% 68% 55% 60% 35% 16% 42% 32% 30% 54% 44%

35% 23% 19% 38% 19% 56% 82% 44% 50% 70% 25% 48%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

9% - - 3% 8% 1% - 3% 5% 2% 2% 4%

22% 3% 4% 6% 14% 2% 1% 9% 10% 2% 6% 7%

31% 3% 4% 9% 23% 3% 1% 12% 16% 5% 7% 10%

24% 14% 20% 9% 29% 15% 8% 17% 15% 5% 18% 12%

25% 71% 69% 64% 41% 45% 26% 45% 39% 35% 62% 42%

49% 84% 88% 74% 70% 61% 34% 63% 55% 41% 80% 54%

20% 13% 8% 18% 8% 37% 65% 25% 30% 55% 13% 36%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

13% 4% 3% 2% 15% 2% 1% 6% 5% - 3% 6%

30% 10% 10% 13% 11% 20% 11% 18% 16% 9% 17% 16%

43% 14% 13% 15% 26% 23% 12% 24% 21% 9% 20% 22%

30% 26% 27% 23% 24% 24% 22% 24% 24% 32% 26% 26%

21% 49% 57% 50% 43% 32% 19% 35% 34% 16% 48% 32%

51% 75% 84% 74% 66% 55% 41% 59% 58% 48% 75% 58%

7% 11% 3% 12% 7% 22% 48% 16% 21% 43% 6% 20%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Sandrine Rousseau

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 6% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 5% 3% 3%

Plutôt favorable 8% 8% 11% 6% 8% 9% 7% 9% 6% 8% 7% 10%

Favorable (NET) 10% 10% 17% 7% 9% 13% 8% 11% 7% 13% 9% 12%

Plutôt défavorable 16% 15% 20% 12% 14% 19% 12% 15% 15% 15% 16% 13%

Très défavorable 45% 42% 22% 43% 54% 49% 36% 36% 45% 40% 46% 47%

Défavorable (NET) 61% 57% 42% 55% 68% 68% 47% 51% 60% 55% 62% 61%

Je ne sais pas 29% 33% 41% 38% 23% 19% 45% 38% 33% 32% 29% 27%

François Ruffin

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 7% 8% 8% 9% 7% 10% 7% 8% 7% 9% 10% 5%

Plutôt favorable 15% 16% 14% 16% 17% 20% 12% 18% 18% 13% 13% 20%

Favorable (NET) 21% 24% 22% 25% 24% 30% 18% 26% 25% 22% 22% 25%

Plutôt défavorable 20% 15% 12% 12% 19% 17% 14% 13% 15% 17% 16% 16%

Très défavorable 24% 24% 17% 25% 29% 30% 19% 20% 23% 28% 27% 25%

Défavorable (NET) 44% 40% 29% 37% 48% 47% 33% 32% 38% 45% 44% 41%

Je ne sais pas 35% 36% 48% 38% 28% 23% 48% 42% 37% 33% 34% 34%

Mathilde Panot

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 5% 4% 9% 3% 2% 6% 3% 5% 7% 2% 4% 1%

Plutôt favorable 8% 8% 14% 6% 5% 9% 6% 7% 6% 12% 6% 9%

Favorable (NET) 12% 12% 23% 9% 7% 15% 9% 12% 12% 14% 10% 10%

Plutôt défavorable 12% 13% 20% 11% 11% 15% 11% 16% 9% 13% 13% 12%

Très défavorable 37% 39% 15% 41% 52% 48% 32% 34% 42% 38% 42% 45%

Défavorable (NET) 49% 53% 36% 51% 63% 63% 43% 50% 51% 51% 55% 57%

Je ne sais pas 39% 36% 42% 40% 30% 22% 48% 39% 37% 34% 35% 33%

Carole Delga

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 3% 7% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 5% 4% 7%

Plutôt favorable 8% 7% 6% 5% 9% 9% 5% 4% 5% 7% 11% 11%

Favorable (NET) 11% 10% 14% 7% 11% 15% 7% 5% 6% 12% 15% 17%

Plutôt défavorable 13% 13% 16% 9% 15% 17% 11% 11% 12% 13% 15% 18%

Très défavorable 20% 16% 12% 18% 16% 22% 10% 13% 14% 17% 18% 17%

Défavorable (NET) 33% 29% 28% 27% 31% 38% 21% 24% 26% 31% 33% 35%

Je ne sais pas 56% 60% 58% 66% 58% 47% 72% 71% 68% 57% 52% 48%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Sandrine Rousseau

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 8% 8%

Favorable (NET) 10% 10%

Plutôt défavorable 16% 15%

Très défavorable 45% 42%

Défavorable (NET) 61% 57%

Je ne sais pas 29% 33%

François Ruffin

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 7% 8%

Plutôt favorable 15% 16%

Favorable (NET) 21% 24%

Plutôt défavorable 20% 15%

Très défavorable 24% 24%

Défavorable (NET) 44% 40%

Je ne sais pas 35% 36%

Mathilde Panot

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 5% 4%

Plutôt favorable 8% 8%

Favorable (NET) 12% 12%

Plutôt défavorable 12% 13%

Très défavorable 37% 39%

Défavorable (NET) 49% 53%

Je ne sais pas 39% 36%

Carole Delga

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 3%

Plutôt favorable 8% 7%

Favorable (NET) 11% 10%

Plutôt défavorable 13% 13%

Très défavorable 20% 16%

Défavorable (NET) 33% 29%

Je ne sais pas 56% 60%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

7% - 1% 1% 8% 2% - 3% 4% 2% 1% 3%

22% 6% 3% 2% 9% 7% 2% 9% 8% - 7% 6%

28% 6% 3% 3% 17% 9% 2% 12% 12% 2% 9% 9%

26% 21% 14% 10% 10% 11% 11% 16% 16% 10% 15% 12%

17% 61% 70% 60% 54% 33% 15% 37% 30% 31% 59% 38%

43% 82% 84% 70% 63% 44% 25% 52% 46% 41% 74% 50%

29% 13% 12% 27% 20% 48% 72% 36% 42% 57% 17% 41%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

26% - 3% 4% 14% 4% - 10% 5% - 6% 8%

31% 13% 13% 11% 20% 14% 4% 17% 17% - 17% 12%

57% 13% 16% 15% 34% 18% 4% 27% 22% - 24% 20%

9% 25% 19% 15% 24% 15% 5% 12% 20% 6% 20% 18%

6% 44% 44% 38% 19% 17% 8% 23% 17% 28% 31% 18%

16% 69% 63% 53% 43% 31% 13% 35% 37% 34% 51% 36%

27% 18% 21% 32% 22% 50% 83% 39% 41% 66% 26% 43%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

15% 1% - 2% 5% 1% 1% 5% 5% 6% 2% 3%

16% 4% 5% 5% 9% 7% 5% 9% 3% 6% 5% 12%

31% 5% 5% 7% 14% 8% 6% 14% 8% 12% 6% 15%

18% 16% 16% 9% 16% 12% 5% 14% 17% 2% 13% 8%

14% 61% 62% 59% 50% 29% 14% 34% 26% 33% 55% 34%

32% 77% 78% 68% 66% 40% 19% 48% 43% 35% 68% 42%

37% 18% 18% 25% 20% 52% 75% 37% 48% 53% 25% 43%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

11% - 1% 3% 5% 1% - 3% 6% - 3% 7%

13% 11% 7% 4% 8% 5% 1% 7% 4% - 10% 3%

24% 11% 7% 7% 13% 7% 1% 10% 10% - 13% 10%

9% 20% 25% 15% 14% 10% 7% 13% 10% 6% 17% 11%

11% 15% 14% 27% 22% 13% 7% 16% 17% 12% 17% 14%

20% 35% 38% 42% 36% 22% 14% 29% 27% 19% 34% 25%

56% 53% 54% 51% 52% 71% 85% 61% 63% 81% 53% 65%
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Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Bruno Le Maire

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 6% 6% 10% 3% 7% 8% 5% 7% 6% 11% 5% 2%

Plutôt favorable 20% 23% 15% 24% 28% 27% 20% 23% 21% 22% 27% 23%

Favorable (NET) 26% 30% 25% 27% 35% 35% 25% 29% 27% 33% 32% 25%

Plutôt défavorable 23% 20% 21% 19% 20% 22% 19% 20% 16% 20% 22% 21%

Très défavorable 33% 29% 24% 29% 32% 32% 27% 26% 33% 26% 30% 33%

Défavorable (NET) 56% 49% 45% 48% 52% 53% 45% 46% 49% 46% 53% 54%

Je ne sais pas 18% 21% 31% 24% 13% 11% 30% 25% 23% 21% 15% 21%

Olivier Véran

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 4% 5% 6% 5% 4% 5% 4% 7% 3% 4% 4% 4%

Plutôt favorable 21% 22% 21% 18% 25% 23% 21% 23% 22% 24% 20% 19%

Favorable (NET) 25% 26% 26% 23% 29% 28% 25% 30% 25% 28% 24% 23%

Plutôt défavorable 21% 22% 18% 25% 21% 22% 22% 20% 22% 17% 24% 30%

Très défavorable 39% 34% 29% 34% 38% 38% 31% 31% 37% 34% 38% 30%

Défavorable (NET) 60% 56% 46% 59% 59% 60% 52% 50% 58% 51% 61% 60%

Je ne sais pas 15% 18% 27% 18% 12% 12% 23% 20% 17% 21% 15% 17%

Gabriel Attal

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 11% 10% 11% 7% 11% 12% 7% 11% 11% 6% 11% 7%

Plutôt favorable 23% 29% 17% 24% 39% 29% 28% 23% 26% 34% 30% 32%

Favorable (NET) 34% 38% 28% 31% 50% 42% 35% 35% 38% 39% 41% 39%

Plutôt défavorable 21% 19% 19% 20% 18% 19% 19% 19% 15% 20% 21% 18%

Très défavorable 29% 25% 25% 29% 21% 29% 21% 26% 29% 19% 26% 20%

Défavorable (NET) 49% 44% 44% 49% 39% 48% 40% 45% 44% 39% 48% 38%

Je ne sais pas 16% 18% 29% 20% 11% 11% 25% 20% 18% 22% 11% 22%

François Bayrou

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 6% 2% 2% 5% 1% 4% 0% 4% 3% 5%

Plutôt favorable 19% 19% 16% 21% 20% 21% 18% 19% 17% 23% 21% 14%

Favorable (NET) 21% 22% 22% 23% 22% 26% 19% 23% 18% 27% 24% 19%

Plutôt défavorable 28% 28% 28% 23% 32% 28% 28% 27% 26% 24% 32% 30%

Très défavorable 33% 30% 20% 32% 35% 34% 27% 25% 36% 27% 32% 33%

Défavorable (NET) 61% 58% 48% 55% 67% 62% 55% 52% 62% 52% 65% 63%

Je ne sais pas 18% 19% 29% 22% 11% 12% 26% 25% 20% 21% 12% 18%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Bruno Le Maire

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 6% 6%

Plutôt favorable 20% 23%

Favorable (NET) 26% 30%

Plutôt défavorable 23% 20%

Très défavorable 33% 29%

Défavorable (NET) 56% 49%

Je ne sais pas 18% 21%

Olivier Véran

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 4% 5%

Plutôt favorable 21% 22%

Favorable (NET) 25% 26%

Plutôt défavorable 21% 22%

Très défavorable 39% 34%

Défavorable (NET) 60% 56%

Je ne sais pas 15% 18%

Gabriel Attal

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 11% 10%

Plutôt favorable 23% 29%

Favorable (NET) 34% 38%

Plutôt défavorable 21% 19%

Très défavorable 29% 25%

Défavorable (NET) 49% 44%

Je ne sais pas 16% 18%

François Bayrou

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 19% 19%

Favorable (NET) 21% 22%

Plutôt défavorable 28% 28%

Très défavorable 33% 30%

Défavorable (NET) 61% 58%

Je ne sais pas 18% 19%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

8% 23% 10% 2% 6% 3% 1% 6% 3% 8% 7% 7%

15% 54% 40% 18% 16% 21% 7% 22% 13% 17% 33% 15%

23% 78% 50% 20% 21% 24% 8% 28% 17% 25% 40% 22%

27% 7% 23% 24% 17% 16% 23% 22% 20% 14% 19% 15%

35% 7% 20% 41% 54% 28% 8% 27% 33% 11% 34% 30%

62% 14% 43% 65% 71% 44% 31% 49% 54% 25% 53% 45%

15% 8% 6% 15% 7% 33% 62% 23% 30% 50% 7% 33%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

5% 16% 4% 3% 4% 2% 1% 5% 2% 3% 3% 9%

17% 51% 36% 14% 18% 18% 9% 20% 16% 20% 30% 10%

22% 68% 40% 17% 22% 21% 10% 26% 18% 23% 33% 20%

32% 14% 32% 20% 6% 21% 12% 23% 23% 13% 20% 22%

33% 8% 22% 52% 68% 31% 23% 33% 36% 20% 38% 32%

66% 22% 54% 71% 73% 52% 35% 56% 59% 32% 58% 54%

12% 10% 6% 12% 4% 27% 55% 19% 23% 45% 9% 26%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

11% 32% 9% 7% 4% 4% 9% 9% 6% 3% 12% 12%

21% 49% 49% 25% 25% 26% 12% 24% 16% 26% 44% 19%

32% 81% 58% 33% 29% 30% 20% 33% 22% 29% 56% 31%

26% 6% 22% 20% 24% 17% 17% 21% 16% 29% 16% 15%

31% 8% 14% 35% 35% 24% 10% 26% 28% 18% 22% 22%

56% 14% 36% 55% 59% 41% 26% 48% 44% 47% 38% 37%

12% 5% 6% 12% 12% 29% 53% 19% 34% 24% 6% 32%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

5% 5% 1% 1% 7% 3% 3% 4% - - 2% 2%

18% 46% 28% 12% 10% 17% 9% 21% 10% 16% 19% 19%

23% 51% 29% 13% 17% 20% 12% 25% 10% 16% 22% 21%

37% 24% 34% 26% 37% 23% 17% 25% 35% 17% 34% 24%

27% 15% 32% 43% 43% 29% 13% 27% 29% 17% 38% 28%

65% 39% 66% 69% 80% 52% 30% 52% 64% 35% 72% 52%

12% 10% 5% 18% 3% 28% 58% 22% 25% 49% 6% 27%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Gérald Darmanin

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 6% 7% 6% 5% 8% 8% 5% 6% 8% 8% 8% 3%

Plutôt favorable 20% 22% 15% 19% 27% 25% 19% 21% 20% 27% 20% 20%

Favorable (NET) 26% 28% 21% 25% 35% 33% 24% 27% 28% 35% 28% 23%

Plutôt défavorable 23% 20% 20% 19% 20% 19% 21% 19% 22% 19% 19% 21%

Très défavorable 36% 35% 35% 36% 34% 37% 33% 34% 38% 27% 37% 40%

Défavorable (NET) 60% 55% 55% 55% 54% 56% 53% 53% 60% 46% 57% 61%

Je ne sais pas 14% 17% 23% 20% 11% 11% 22% 20% 13% 20% 15% 16%

Eric Dupond-Moretti

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 1%

Plutôt favorable 15% 16% 14% 17% 16% 20% 12% 15% 17% 15% 17% 14%

Favorable (NET) 18% 19% 19% 19% 19% 24% 14% 18% 20% 19% 20% 15%

Plutôt défavorable 21% 21% 25% 16% 23% 23% 20% 20% 14% 23% 26% 24%

Très défavorable 45% 42% 31% 44% 46% 41% 42% 41% 44% 38% 42% 45%

Défavorable (NET) 66% 63% 55% 60% 70% 64% 62% 61% 58% 60% 67% 70%

Je ne sais pas 15% 18% 26% 22% 12% 11% 25% 22% 22% 20% 13% 15%

Marlène Schiappa

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 2% 6% 2% 1% 4% 1% 2% 4% 3% 1% 2%

Plutôt favorable 13% 13% 16% 12% 11% 14% 11% 12% 11% 12% 15% 12%

Favorable (NET) 15% 15% 22% 14% 12% 19% 12% 14% 15% 15% 17% 14%

Plutôt défavorable 24% 20% 19% 19% 21% 21% 19% 21% 17% 23% 20% 17%

Très défavorable 41% 43% 33% 41% 49% 49% 37% 39% 46% 36% 46% 48%

Défavorable (NET) 65% 62% 52% 60% 70% 70% 56% 60% 63% 58% 67% 65%

Je ne sais pas 19% 22% 26% 25% 18% 11% 32% 26% 22% 26% 17% 20%

Yaël Braun-Pivet

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 3% 9% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 3% 5% 1%

Plutôt favorable 11% 13% 10% 13% 15% 19% 9% 10% 16% 13% 14% 18%

Favorable (NET) 14% 17% 19% 15% 17% 24% 11% 13% 18% 16% 19% 19%

Plutôt défavorable 15% 16% 15% 12% 19% 20% 12% 15% 12% 18% 17% 18%

Très défavorable 25% 23% 19% 25% 25% 29% 18% 20% 26% 24% 25% 20%

Défavorable (NET) 40% 39% 34% 37% 44% 48% 31% 35% 39% 43% 42% 38%

Je ne sais pas 46% 44% 48% 48% 39% 28% 59% 52% 43% 41% 40% 43%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Gérald Darmanin

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 6% 7%

Plutôt favorable 20% 22%

Favorable (NET) 26% 28%

Plutôt défavorable 23% 20%

Très défavorable 36% 35%

Défavorable (NET) 60% 55%

Je ne sais pas 14% 17%

Eric Dupond-Moretti

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 3%

Plutôt favorable 15% 16%

Favorable (NET) 18% 19%

Plutôt défavorable 21% 21%

Très défavorable 45% 42%

Défavorable (NET) 66% 63%

Je ne sais pas 15% 18%

Marlène Schiappa

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 2%

Plutôt favorable 13% 13%

Favorable (NET) 15% 15%

Plutôt défavorable 24% 20%

Très défavorable 41% 43%

Défavorable (NET) 65% 62%

Je ne sais pas 19% 22%

Yaël Braun-Pivet

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 3%

Plutôt favorable 11% 13%

Favorable (NET) 14% 17%

Plutôt défavorable 15% 16%

Très défavorable 25% 23%

Défavorable (NET) 40% 39%

Je ne sais pas 46% 44%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

6% 14% 13% 4% 11% 4% 1% 6% 5% 5% 9% 7%

11% 49% 43% 21% 23% 12% 16% 20% 11% 14% 30% 16%

16% 63% 57% 25% 34% 16% 18% 26% 16% 19% 39% 22%

24% 20% 15% 21% 22% 19% 12% 20% 22% 20% 20% 18%

49% 10% 22% 43% 38% 36% 23% 36% 34% 26% 34% 35%

73% 30% 37% 64% 61% 56% 35% 56% 56% 46% 54% 53%

11% 7% 6% 11% 6% 28% 47% 18% 28% 34% 7% 24%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

4% 6% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 5% - 4% 4%

18% 42% 21% 11% 8% 8% 13% 16% 14% 7% 18% 16%

22% 48% 23% 13% 13% 10% 17% 18% 19% 7% 22% 20%

27% 23% 31% 18% 15% 21% 9% 23% 16% 16% 22% 17%

40% 14% 35% 58% 67% 43% 22% 40% 41% 40% 48% 35%

66% 37% 66% 76% 81% 64% 32% 62% 57% 56% 70% 53%

12% 15% 11% 11% 6% 27% 52% 20% 24% 37% 8% 27%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

4% 6% - 2% 4% 1% - 3% 3% - - 5%

13% 27% 13% 10% 13% 11% 7% 14% 13% 8% 14% 7%

17% 33% 13% 12% 17% 12% 7% 17% 17% 8% 14% 12%

23% 28% 30% 16% 14% 19% 6% 19% 22% 26% 19% 21%

42% 22% 49% 58% 59% 37% 25% 41% 36% 22% 53% 34%

65% 50% 79% 74% 73% 56% 31% 60% 59% 47% 72% 55%

18% 17% 8% 14% 10% 32% 63% 23% 24% 45% 14% 33%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

4% 8% 2% 2% 5% 1% 6% 5% 3% - 1% 5%

10% 36% 25% 11% 8% 8% 5% 13% 11% 3% 18% 9%

15% 44% 28% 13% 13% 9% 11% 18% 15% 3% 18% 14%

19% 15% 20% 19% 27% 9% 6% 15% 10% 9% 20% 12%

26% 10% 23% 32% 34% 21% 8% 22% 26% 10% 26% 23%

45% 25% 43% 51% 61% 30% 14% 38% 36% 18% 46% 35%

40% 31% 30% 36% 26% 61% 75% 45% 49% 79% 36% 51%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Agnès Pannier-Runacher

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% -

Plutôt favorable 8% 10% 8% 8% 11% 14% 6% 10% 10% 12% 5% 14%

Favorable (NET) 11% 11% 12% 9% 12% 17% 6% 12% 10% 15% 7% 14%

Plutôt défavorable 15% 14% 14% 11% 16% 18% 10% 10% 15% 15% 16% 15%

Très défavorable 26% 24% 19% 24% 27% 30% 19% 22% 23% 23% 27% 24%

Défavorable (NET) 41% 38% 33% 35% 43% 48% 29% 32% 38% 38% 43% 39%

Je ne sais pas 48% 51% 55% 56% 45% 35% 65% 56% 52% 47% 50% 47%

Clément Beaune

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 6% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 4% -

Plutôt favorable 9% 10% 11% 7% 12% 14% 6% 11% 7% 10% 10% 12%

Favorable (NET) 11% 13% 17% 8% 14% 18% 8% 14% 9% 14% 14% 12%

Plutôt défavorable 19% 16% 18% 13% 17% 21% 11% 15% 15% 19% 16% 17%

Très défavorable 21% 22% 15% 25% 24% 26% 19% 15% 26% 25% 24% 25%

Défavorable (NET) 40% 38% 33% 38% 41% 47% 30% 30% 41% 43% 39% 43%

Je ne sais pas 49% 49% 50% 54% 45% 35% 62% 56% 50% 43% 47% 46%

Aurore Bergé

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 7% 2% 1% 5% 1% 4% 2% 4% 2% 1%

Plutôt favorable 9% 10% 8% 10% 10% 14% 5% 10% 8% 12% 8% 10%

Favorable (NET) 11% 12% 15% 13% 11% 19% 7% 15% 10% 16% 11% 11%

Plutôt défavorable 17% 16% 16% 13% 19% 20% 13% 14% 12% 19% 15% 27%

Très défavorable 28% 26% 17% 26% 31% 31% 21% 21% 34% 24% 28% 24%

Défavorable (NET) 45% 42% 33% 39% 50% 51% 34% 35% 46% 43% 43% 51%

Je ne sais pas 44% 45% 52% 48% 39% 29% 60% 51% 44% 41% 47% 39%

Christophe Béchu

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 2% 6% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% -

Plutôt favorable 5% 6% 7% 5% 7% 8% 4% 8% 5% 7% 6% 5%

Favorable (NET) 8% 8% 12% 6% 8% 12% 5% 9% 7% 11% 8% 5%

Plutôt défavorable 17% 16% 17% 13% 19% 22% 11% 12% 19% 16% 16% 22%

Très défavorable 22% 21% 20% 24% 20% 26% 17% 19% 22% 23% 22% 22%

Défavorable (NET) 39% 38% 38% 37% 39% 48% 29% 31% 41% 40% 38% 44%

Je ne sais pas 54% 54% 50% 57% 53% 41% 66% 59% 52% 50% 54% 51%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Agnès Pannier-Runacher

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 2%

Plutôt favorable 8% 10%

Favorable (NET) 11% 11%

Plutôt défavorable 15% 14%

Très défavorable 26% 24%

Défavorable (NET) 41% 38%

Je ne sais pas 48% 51%

Clément Beaune

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 9% 10%

Favorable (NET) 11% 13%

Plutôt défavorable 19% 16%

Très défavorable 21% 22%

Défavorable (NET) 40% 38%

Je ne sais pas 49% 49%

Aurore Bergé

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 9% 10%

Favorable (NET) 11% 12%

Plutôt défavorable 17% 16%

Très défavorable 28% 26%

Défavorable (NET) 45% 42%

Je ne sais pas 44% 45%

Christophe Béchu

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 2%

Plutôt favorable 5% 6%

Favorable (NET) 8% 8%

Plutôt défavorable 17% 16%

Très défavorable 22% 21%

Défavorable (NET) 39% 38%

Je ne sais pas 54% 54%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

1% 6% - 1% 8% 0% - 2% - - 0% 4%

10% 30% 11% 8% 6% 6% - 8% 12% 4% 13% 8%

12% 35% 11% 9% 13% 6% - 10% 12% 4% 14% 11%

20% 12% 22% 12% 15% 11% 6% 13% 8% 11% 17% 17%

21% 16% 20% 36% 45% 21% 10% 23% 23% 17% 28% 22%

40% 29% 42% 48% 60% 31% 15% 36% 32% 27% 44% 39%

48% 36% 47% 43% 27% 63% 85% 54% 56% 69% 42% 50%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

3% 7% 2% 3% 4% 2% - 3% 3% 3% 2% 4%

14% 26% 18% 6% 7% 4% 2% 10% 5% - 13% 9%

17% 33% 19% 9% 11% 6% 2% 13% 8% 3% 14% 13%

19% 14% 23% 17% 23% 12% 10% 16% 17% 5% 19% 10%

22% 12% 24% 33% 35% 18% 7% 21% 23% 20% 24% 21%

41% 26% 46% 50% 58% 30% 17% 38% 40% 25% 43% 31%

42% 41% 34% 41% 31% 64% 81% 49% 52% 72% 42% 56%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

6% 8% 1% 2% 4% 1% - 4% 3% - 1% 4%

9% 29% 17% 3% 11% 5% 3% 10% 3% - 12% 8%

15% 37% 19% 5% 15% 7% 3% 14% 6% - 13% 12%

18% 19% 25% 18% 21% 11% 2% 14% 17% 11% 20% 15%

26% 13% 28% 39% 37% 23% 8% 23% 21% 15% 33% 27%

44% 32% 53% 57% 58% 34% 10% 38% 38% 26% 53% 43%

41% 31% 29% 38% 27% 59% 87% 48% 55% 74% 34% 45%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

4% 2% - 2% 3% 2% - 2% 3% - - 6%

7% 20% 13% 4% 5% 1% 3% 6% 7% 3% 6% 7%

12% 22% 13% 6% 7% 2% 3% 9% 11% 3% 6% 13%

17% 24% 24% 19% 14% 12% 6% 17% 7% 14% 20% 12%

23% 10% 16% 30% 38% 20% 9% 22% 26% 11% 22% 18%

40% 34% 39% 49% 52% 32% 16% 39% 33% 25% 42% 30%

48% 44% 48% 46% 41% 66% 81% 52% 57% 72% 52% 57%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Laurent Wauquiez

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 5% 5% 6% 4% 5% 7% 3% 2% 5% 3% 9% 4%

Plutôt favorable 16% 19% 11% 18% 24% 21% 17% 18% 18% 17% 23% 14%

Favorable (NET) 21% 23% 17% 22% 28% 28% 19% 20% 23% 21% 32% 18%

Plutôt défavorable 23% 20% 18% 18% 23% 23% 18% 21% 17% 24% 19% 20%

Très défavorable 31% 29% 24% 30% 31% 34% 25% 25% 31% 29% 31% 32%

Défavorable (NET) 55% 49% 43% 48% 54% 57% 42% 46% 48% 53% 51% 52%

Je ne sais pas 24% 27% 41% 30% 17% 15% 38% 35% 29% 27% 17% 30%

Gérard Larcher

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 4% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 4% 5% 8% 2% 5%

Plutôt favorable 16% 17% 8% 18% 22% 23% 12% 15% 12% 21% 22% 14%

Favorable (NET) 20% 22% 14% 21% 27% 29% 15% 18% 17% 29% 24% 19%

Plutôt défavorable 22% 21% 19% 17% 26% 26% 17% 21% 20% 19% 21% 26%

Très défavorable 28% 23% 21% 25% 24% 27% 20% 21% 28% 25% 24% 17%

Défavorable (NET) 50% 44% 40% 42% 49% 53% 37% 42% 48% 43% 46% 44%

Je ne sais pas 30% 34% 46% 38% 24% 18% 48% 39% 36% 28% 30% 38%

Eric Ciotti

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 4% 5% 9% 4% 5% 9% 2% 4% 2% 6% 10% 4%

Plutôt favorable 15% 15% 9% 15% 19% 19% 12% 13% 15% 16% 18% 16%

Favorable (NET) 19% 21% 18% 19% 24% 28% 14% 17% 17% 21% 28% 20%

Plutôt défavorable 23% 21% 17% 18% 26% 23% 19% 19% 18% 22% 23% 23%

Très défavorable 34% 31% 26% 32% 32% 34% 28% 33% 36% 28% 26% 31%

Défavorable (NET) 57% 51% 43% 49% 58% 57% 46% 52% 54% 50% 50% 54%

Je ne sais pas 24% 28% 39% 32% 18% 15% 40% 31% 30% 29% 23% 26%

Rachida Dati

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 4% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 3% 5% 10% 4% 4%

Plutôt favorable 18% 20% 16% 20% 23% 21% 19% 15% 18% 29% 23% 15%

Favorable (NET) 22% 25% 21% 25% 28% 28% 23% 17% 23% 39% 28% 20%

Plutôt défavorable 25% 25% 20% 27% 26% 26% 24% 25% 21% 23% 28% 29%

Très défavorable 36% 31% 29% 28% 35% 34% 28% 37% 36% 18% 30% 32%

Défavorable (NET) 61% 56% 49% 55% 61% 60% 52% 62% 57% 41% 57% 61%

Je ne sais pas 17% 19% 29% 21% 11% 12% 25% 20% 21% 20% 15% 19%



Le HuffPost
Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Laurent Wauquiez

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 5% 5%

Plutôt favorable 16% 19%

Favorable (NET) 21% 23%

Plutôt défavorable 23% 20%

Très défavorable 31% 29%

Défavorable (NET) 55% 49%

Je ne sais pas 24% 27%

Gérard Larcher

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 4% 4%

Plutôt favorable 16% 17%

Favorable (NET) 20% 22%

Plutôt défavorable 22% 21%

Très défavorable 28% 23%

Défavorable (NET) 50% 44%

Je ne sais pas 30% 34%

Eric Ciotti

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 4% 5%

Plutôt favorable 15% 15%

Favorable (NET) 19% 21%

Plutôt défavorable 23% 21%

Très défavorable 34% 31%

Défavorable (NET) 57% 51%

Je ne sais pas 24% 28%

Rachida Dati

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 4% 5%

Plutôt favorable 18% 20%

Favorable (NET) 22% 25%

Plutôt défavorable 25% 25%

Très défavorable 36% 31%

Défavorable (NET) 61% 56%

Je ne sais pas 17% 19%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

3% 3% 13% 5% 7% 3% 2% 5% 3% - 6% 3%

7% 27% 46% 23% 21% 11% 6% 16% 14% 8% 27% 13%

10% 31% 59% 28% 28% 14% 9% 21% 17% 8% 33% 16%

21% 27% 22% 21% 23% 19% 8% 23% 10% 12% 20% 18%

50% 28% 13% 26% 38% 28% 10% 27% 38% 16% 34% 25%

71% 54% 35% 47% 61% 47% 18% 49% 48% 28% 55% 43%

20% 15% 6% 25% 10% 39% 74% 29% 35% 64% 13% 41%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

5% 3% 11% 3% 7% 3% 1% 4% 4% - 6% 4%

14% 41% 48% 12% 15% 7% 4% 17% 5% 4% 25% 11%

19% 43% 59% 15% 22% 9% 6% 21% 9% 4% 31% 15%

27% 29% 9% 23% 35% 18% 7% 20% 18% 21% 26% 16%

30% 9% 17% 30% 33% 23% 10% 24% 28% 10% 23% 21%

57% 38% 27% 53% 67% 42% 16% 44% 46% 31% 49% 37%

24% 19% 15% 32% 10% 49% 78% 36% 45% 65% 20% 47%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

3% 2% 19% 8% 5% 2% 1% 5% 5% 5% 7% 4%

7% 19% 38% 24% 19% 5% 6% 14% 11% 12% 22% 10%

10% 21% 57% 32% 24% 7% 7% 19% 16% 17% 29% 13%

15% 37% 27% 23% 25% 18% 6% 20% 9% 11% 26% 22%

53% 24% 10% 25% 40% 33% 12% 31% 37% 9% 33% 26%

68% 61% 37% 48% 65% 51% 18% 51% 46% 21% 59% 48%

22% 18% 6% 20% 11% 42% 75% 30% 37% 62% 12% 39%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

6% 5% 15% 4% 8% 2% 2% 5% 4% - 7% 3%

10% 28% 50% 21% 17% 14% 14% 19% 6% 20% 25% 23%

16% 32% 65% 25% 25% 16% 16% 24% 10% 20% 32% 25%

33% 30% 21% 27% 29% 20% 12% 26% 31% 7% 23% 24%

41% 24% 10% 34% 38% 35% 20% 29% 36% 25% 37% 22%

74% 54% 31% 62% 68% 55% 32% 56% 67% 32% 60% 46%

11% 14% 4% 14% 7% 30% 52% 20% 23% 48% 8% 29%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Rappel Octobre 

2023
Total 

Age Genre Région

Aurélien Pradié

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 2% 3% 6% 1% 2% 6% 0% 3% 3% 4% 2% 4%

Plutôt favorable 10% 9% 7% 5% 13% 12% 7% 8% 7% 8% 12% 13%

Favorable (NET) 12% 12% 14% 7% 16% 18% 7% 11% 10% 12% 13% 16%

Plutôt défavorable 15% 16% 15% 13% 19% 23% 11% 12% 18% 19% 17% 16%

Très défavorable 20% 18% 15% 21% 17% 21% 15% 15% 19% 19% 19% 20%

Défavorable (NET) 35% 34% 31% 35% 36% 44% 26% 27% 37% 38% 36% 36%

Je ne sais pas 53% 53% 56% 59% 48% 38% 67% 62% 53% 50% 50% 47%

Jordan Bardella

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 17% 19% 14% 19% 22% 24% 15% 19% 19% 15% 22% 24%

Plutôt favorable 19% 18% 18% 16% 20% 21% 16% 19% 15% 14% 22% 19%

Favorable (NET) 36% 38% 33% 35% 42% 45% 30% 37% 34% 29% 44% 44%

Plutôt défavorable 14% 13% 17% 11% 12% 13% 13% 10% 11% 21% 13% 11%

Très défavorable 31% 28% 24% 27% 32% 30% 26% 27% 34% 26% 27% 27%

Défavorable (NET) 45% 41% 41% 39% 44% 44% 39% 37% 45% 47% 40% 39%

Je ne sais pas 19% 21% 27% 26% 14% 11% 30% 25% 22% 24% 16% 18%

Marion Maréchal

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 12% 13% 12% 14% 12% 18% 8% 11% 10% 13% 14% 17%

Plutôt favorable 17% 18% 14% 16% 21% 22% 14% 18% 16% 15% 23% 13%

Favorable (NET) 29% 31% 26% 30% 34% 40% 22% 29% 26% 28% 37% 30%

Plutôt défavorable 17% 19% 17% 18% 20% 18% 19% 19% 19% 22% 19% 11%

Très défavorable 40% 36% 35% 34% 39% 34% 39% 34% 40% 29% 38% 44%

Défavorable (NET) 57% 55% 53% 52% 59% 52% 58% 53% 59% 52% 57% 55%

Je ne sais pas 14% 14% 22% 18% 8% 8% 20% 18% 15% 20% 7% 15%

Louis Aliot

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 5% 6% 6% 4% 8% 11% 2% 5% 6% 6% 7% 9%

Plutôt favorable 10% 12% 8% 9% 17% 15% 9% 8% 12% 11% 15% 16%

Favorable (NET) 16% 18% 14% 13% 25% 26% 11% 13% 17% 17% 22% 25%

Plutôt défavorable 17% 15% 18% 14% 15% 18% 13% 15% 12% 17% 17% 15%

Très défavorable 30% 28% 19% 30% 31% 32% 25% 28% 30% 30% 25% 30%

Défavorable (NET) 47% 43% 37% 44% 47% 50% 37% 43% 42% 47% 41% 45%

Je ne sais pas 37% 38% 49% 43% 29% 24% 52% 44% 40% 37% 36% 29%

Charles de Courson

Base brute 1014 1033 203 337 493 435 598 271 204 161 264 133

Base pondérée 1014 1033 257 337 439 492 541 267 195 191 261 119

Très favorable 3% 2% 5% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 5% 1% 2%

Plutôt favorable 10% 12% 12% 7% 16% 17% 8% 9% 14% 14% 12% 12%

Favorable (NET) 13% 14% 17% 8% 17% 20% 8% 10% 16% 19% 13% 14%

Plutôt défavorable 14% 15% 17% 12% 17% 21% 10% 14% 16% 12% 17% 18%

Très défavorable 19% 18% 16% 18% 19% 21% 16% 18% 17% 19% 17% 19%

Défavorable (NET) 34% 33% 32% 30% 36% 42% 26% 32% 33% 31% 35% 37%

Je ne sais pas 54% 53% 51% 62% 47% 38% 66% 58% 52% 50% 52% 49%
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Baromètre mensuel - Novembre 2023

Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1033 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France, du 30 au 31 octobre 2023.

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Rappel Octobre 

2023
Total 

Aurélien Pradié

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 2% 3%

Plutôt favorable 10% 9%

Favorable (NET) 12% 12%

Plutôt défavorable 15% 16%

Très défavorable 20% 18%

Défavorable (NET) 35% 34%

Je ne sais pas 53% 53%

Jordan Bardella

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 17% 19%

Plutôt favorable 19% 18%

Favorable (NET) 36% 38%

Plutôt défavorable 14% 13%

Très défavorable 31% 28%

Défavorable (NET) 45% 41%

Je ne sais pas 19% 21%

Marion Maréchal

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 12% 13%

Plutôt favorable 17% 18%

Favorable (NET) 29% 31%

Plutôt défavorable 17% 19%

Très défavorable 40% 36%

Défavorable (NET) 57% 55%

Je ne sais pas 14% 14%

Louis Aliot

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 5% 6%

Plutôt favorable 10% 12%

Favorable (NET) 16% 18%

Plutôt défavorable 17% 15%

Très défavorable 30% 28%

Défavorable (NET) 47% 43%

Je ne sais pas 37% 38%

Charles de Courson

Base brute 1014 1033

Base pondérée 1014 1033

Très favorable 3% 2%

Plutôt favorable 10% 12%

Favorable (NET) 13% 14%

Plutôt défavorable 14% 15%

Très défavorable 19% 18%

Défavorable (NET) 34% 33%

Je ne sais pas 54% 53%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Situation professionnelleProximité partisane

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

5% 1% 5% 3% 7% 1% 1% 2% 3% - 5% 2%

11% 12% 23% 11% - 5% 2% 8% 3% 3% 15% 6%

16% 12% 28% 14% 7% 6% 3% 11% 6% 3% 19% 8%

19% 33% 21% 14% 20% 11% 4% 16% 7% 8% 20% 16%

15% 15% 14% 26% 32% 17% 7% 17% 25% 17% 18% 19%

34% 47% 34% 40% 51% 28% 11% 33% 32% 25% 38% 35%

50% 40% 38% 47% 41% 66% 86% 56% 62% 72% 43% 57%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

10% 6% 11% 62% 18% 4% 9% 18% 16% 21% 22% 21%

9% 17% 40% 20% 21% 15% 17% 19% 13% 16% 22% 8%

20% 23% 50% 82% 39% 19% 26% 37% 29% 36% 44% 29%

14% 18% 23% 3% 17% 14% 11% 14% 11% 5% 13% 13%

49% 47% 19% 4% 33% 34% 7% 26% 32% 21% 34% 23%

62% 64% 42% 7% 50% 49% 17% 40% 44% 25% 48% 36%

18% 13% 8% 11% 11% 32% 57% 23% 28% 38% 9% 35%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

3% 6% 9% 38% 23% 3% 6% 14% 4% 13% 13% 10%

8% 8% 24% 39% 17% 11% 15% 18% 18% 3% 23% 10%

12% 14% 33% 77% 40% 14% 21% 32% 22% 16% 36% 20%

15% 20% 39% 10% 20% 21% 11% 19% 19% 14% 18% 18%

64% 62% 23% 5% 34% 43% 20% 34% 41% 26% 41% 39%

79% 81% 62% 15% 53% 64% 30% 53% 60% 40% 59% 56%

9% 5% 5% 8% 7% 23% 49% 15% 18% 45% 5% 24%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

5% - 4% 18% 13% 1% 1% 6% 3% - 8% 8%

7% 14% 29% 18% 17% 4% 4% 9% 17% 2% 21% 4%

12% 14% 33% 36% 30% 5% 5% 14% 19% 2% 29% 13%

14% 14% 25% 14% 20% 16% 5% 15% 19% 5% 16% 18%

40% 54% 18% 17% 28% 28% 8% 27% 25% 20% 33% 24%

54% 69% 43% 30% 48% 44% 13% 42% 44% 25% 49% 42%

34% 17% 25% 34% 22% 51% 82% 44% 37% 73% 23% 45%

187 107 87 227 63 287 75 514 62 31 318 108

189 106 113 210 68 269 78 532 72 32 286 111

3% 1% - 2% 10% 1% - 3% - - 1% 3%

13% 11% 27% 12% 16% 7% 1% 10% 10% - 17% 12%

16% 12% 27% 15% 26% 8% 1% 13% 10% - 18% 15%

18% 19% 18% 17% 23% 9% 7% 14% 18% 14% 19% 11%

16% 24% 14% 24% 19% 17% 6% 18% 22% 10% 18% 19%

34% 44% 32% 41% 42% 27% 14% 32% 40% 24% 37% 30%

50% 45% 41% 45% 32% 65% 85% 56% 50% 76% 45% 54%


